24 ноября 1961 г., № 275 (7804).

## Л. А. КОНДЫРЕВ

скоропостижно скончался один из старейших работников рес-публиканского театра русской драмы, народный артист Северо-Осетинской АССР, заслуженный артист Российской Феде-Леонид Алексеевич Кондырев.

Смерть вырвала его из наших рядов в полном расцвете сил и работоспособнасти, пол. ного творческих замыслов. Только что он создал одну из своих ярких ролей Ворона в спектакле «Хозя-

ин» И. Соболева.
Л. А. Кондырев свыше 13 лет беспрерывно работал в городе Орджоникидзе, пользуясь огромной любовью театральной общественности и широких слоев зрителей нашей республи-Все любили и ценили его не ко, как великолепного актера, только, как великолепного большого мастера сцены, но и как режиссера-постановщика таких замечательных спектаклей, как «Власть тьмы» Толстого, «Свадьба с приданым» Дьяконова и других.

Более чем за 40 лет своей актерой деятельности Леонид Алексесоздал десятки ярких сценических образов от остро комедийных до глубоко драматических. Все пом-нят его в таких ролях, как Осип («Ревизор» Гоголя), Салавров Гуга («Женихи» Токаева), Прохор Железнов («Васса Железнова» Горького), Пикалов («Любовь Яровая» Тренева), боцман Кобза («Гибель эскад-



ры» Корнейчука»), Старик («Старик» Горького) и многие другие.

Леонид Алексе-Кондырев евич был активным участником граж-Всю свою жизнь он сохранил неутомимую энергию, умение совмещать большую творческую деятельность в театре с активной общественной работой. Он был депутатом созывов Орджоникидзе вского городского депутатов трудящихся, членом правления Всероссийског о

Театрального Общества и художе-Театрального Общества и художественного Совета театра, был большим другом участников художественной самодеятельности республики. За свою многолетнюю и плодотворную творческую работу Леонид Алексеевич неоднократно отмечен правительственными наградами.

На декаде осетинского искусства и литературы в Москве Леонид Алек-сеевич Кондырев завоевал своим мастерством всеобщее признание. За выдающиеся успехи и многолетнюю сценическую деятельность он удостоен Советским правительством самой высокой награды — ордена Ленина.

Леонид Алексеевич Кондырев был чутким и отзывчивым товарищем, талантливым актером, он всегда являлся примером бескорыстного служения искусству, народу. Память о нем навсегда сохранится в сердцах всех знавших его.

Б. Кабалоев, П. Дячук, Б. Зангиев, А. Кучиев, Л. Джериева, Т. Хетагурова, Т. Дзарасов, Н. Гонобоблев, А. Тотров, Х. Черджиев, А. Васильев, С. Битиев, И. Гапбаев, Г. Проценко, В. Шеремеев, Е. Маркова, Х. Цопанов, П. Лукина, С. Рабинов, Л. Шапошникова, В. Тхапсаев, З. Бритаева, Д. Темираеъ, Г. Кайтуков, С. Икаева, А. Поляниченко и другие.

## От комиссии по организации похорон Л. А. Кондырева

Гроб с телом народного артиста Северо-Осетинской АССР и заслуженного артиста РСФСР Л. А. Кондырева будет установлен в здании

республиканского русской театра республиканского театра русской драмы 24 ноября 1961 года.

Доступ к телу покойного с 12 ч.

до 14 ч. дня. Вынос в 14 часов дня.

Комиссия.